

房子与孩子的较量



信箱: liuyun5237@163.com

回音壁

读者倾诉

柳阿姨:

我是一个22岁的女孩,我想叫您一声阿姨,可以吗?这段时间我过得很快乐,我想跟您说说我的遭遇。

我有一个男朋友,是经朋友介绍认识的。我们认识的时候我18岁,他27岁,他比我大,对我可好了,当时我就认为这个世界上除了他我真的不会再嫁给任何人。但是我带他去见了我的爸妈以后,他们都不喜欢他,觉得这个人没有工作,怕以后不能给我带来好的生活,就不同意。

他不是没有工作,他们家是做生意的,经营着一个超市,生意还不错。但我妈就是死活不愿意,还说要想她同意,除非她死了。我没有办法,又舍不得了他,就脑子一热跟着他跑了,直接住到他家里去了。

这一住就是两年,我不敢回家,怕爸妈会打死我。因为我的年龄还小,就没有办理结婚手续。可是没想到我怀孕了,他妈就想着让我们俩赶快把证领了。没办法,我只好硬着头皮回家,告诉我爸妈我要结婚了。我妈虽然生气,但看我好好地回来了,而且我也这样了,只好答应。

但是我妈怕我以后生活没有保障,就要我赶快跟他领证,然后让他家买一套房子,并且写上我的名字。我知道我妈对我不放心,想给我一点保障,也就没说什么。可没想到,他回家跟他爸妈一说,他妈就说,买房可以,但要先买,买了以后再扯证。我当然不答应,这婚前买和婚后买毕竟是不一样的,他们家就是把我当外人,一点都不为我着想,而且我现在还怀了他们的骨肉,他们还这样对我,真是让我寒心。

我气得回娘家去了。在我走的这段时间,他很着急,几次到我家去接我,我妈都不给他好脸色,说房子买了再说吧。他回去就催着他妈妈买房子。房子倒是买了,可没想到房产证上却写着他的名字。

气死我了,明明说是给我们俩买的房子,



可是却写上了自己的名字,这算什么事啊,明摆着不是欺负我么!他们家根本就没拿我这个人、没拿我肚子里的孩子当回事!

我当时就告诉他,要么要我和孩子,要么要他妈,让他自己选。要是要我和孩子,那就把房产证上写上我俩的名字,要是不写,那他就跟他妈过去吧,孩子我也不要了,我们俩以后也别再见面了!

他当然不同意,说了一大通,最后还哭了。我一看他哭得挺伤心的,就心软了,同意让他回家跟他妈再商量商量。他对我保证,他一定会让他妈妈改变心意。

柳阿姨,我不知道等待我的是什么样的结局,我也不知道自己该怎么办。如果他妈妈铁了心就是不改名字,我该怎么做啊?难不成真的要我把孩子打掉啊?

一想起来这些,我就很难过,我不知道自己会面临什么。

柳阿姨,你说我这样做对么?如果不对,我该怎么做呢?

小凡

小凡:

感谢你的信任,把心里的苦楚对我说。我不敢保证自己接下来的话对你是不是有所帮助,但我真心地希望你能够幸福。

傻姑娘,你有没有想过,正是你的轻率,才导致了你今天的痛苦。如果没有你当初轻易出逃,就不会有今天这样拉锯似的谈判;如果没有你不知轻重的私奔,就不会有今天你在婚事上的被动。在这件事情上,你彻底做错了。

年轻女孩,从小就抱着一颗被白马王子带走的玻璃心,一旦爱上,就是天崩地裂,决不回头,岂不知,那匹白马的也许只是你自己的一个梦,而不是你想要的生活。

再美的梦境都要回到现实,都要面对现实。再美的爱情都要面对世俗,面对尘世。吃喝拉撒睡,看上去俗之又俗,但一样不能少;酸甜苦辣咸,感觉上再普通不过,但每样都得尝。

你用伤害至亲的代价换来了现在的伤痕累累,你觉得值得么?当初你的父母反对你和他在一起,不是没有原因的。父母的直觉是最敏锐的,他们会不认可你男朋友,只是因为怕他不能够给他们的宝贝女儿幸福,不能够给你一个保障。一个连自己的生存都要靠父母的男孩,又能给予你什么呢?

果不其然,不幸被他们言中,你带着一颗受伤的心回到他们身边。他们照样接纳了你,呵护着你,与你一起对抗你的婆家。这是他们的本能,可你想想,他们这样做又有多少无

奈!

漂漂亮亮的女儿长大了,本来就应该被婆婆上门来求的,然后风风光光地出嫁。为什么会有求婚这个阶段呢?为什么会有要彩礼这个习俗呢?那就是父母为了证明自己家的女儿金贵,是下嫁给男方家里,以此来求个好彩头,希望自己呵护多年的宝贝能够在别人家里得到最好的礼遇。

可是你把他们的骄傲无情地打破了,你不仅闹决裂、闹私奔,现在还身怀有孕,哭哭啼啼地回家了。你现在都这个样子了,又和婆婆翻了脸,如何让他们张得了口?没办法,为了你,他们也只有豁出去了,努力想给你争得在婆家的一席之地。

也许这样做会有些极端,但父母能为你做的也只有这些了。

反观你的婆婆,她为什么会不在乎你,你难道还不明白么?就是因为义无反顾地投奔到她的家里,因为你怀了他们家的骨肉,她才会有恃无恐,觉得你迟早会进她家门,你可以等,但你的肚子不能等,时间闹得越长,你父母的脸上越无光,到时候他们就可以顺利成章地把你接进门,反正他们是不怕你怎么样的。

你看看你,做了这样的错事,连累自己的父母跟着你受气,却连帮你出头的底气都没有,未开口已觉得自己矮三分。

其实现在的情形说白了就是老少两代女人的大斗法,在这场斗争里,互相拼的是内力。婆婆拥有的是底气,而你看上去比较弱势。和你的婆婆明目张胆地撕破脸,实在不是一个好主意,让你的男友在你和他妈妈之间做选择,更是愚蠢。不要让你的男友陷入这样的争斗中,要让他站在你这边。

现在的你要做的不是等,而是争取主动,跟你的男朋友商量,你可以退一步,希望你婆婆也能退一步,为了以后你们的孩子有保障,这房产证上谁的名字都不写,等以后孩子出生了,写上孩子的名字不就行了!

这样一来,等于给了自己还有你未来的婆婆一个台阶下。你婆婆会想:孙子是我家的人,写上我孙子的名字当然没问题了。而你,也可以顺顺利利地嫁过去。

这当然是一个没有办法的办法。

但你得做好思想准备,想想自己是不是要过这样的日子,想想以后你们俩以及孩子的生活,不能再靠着父母了。如果你们自己有能力,还会在房子上闹别扭么?还会有这种拿孩子作筹码的事情么?

规划好自己的人生,也为自己的孩子做个榜样,让他为你们骄傲,而不是和你们一样啃老。

柳韵

爱情图趣



恋爱讲义

姑娘, 拿好你的入场券

有个姑娘和男朋友在一起挺长时间了,感情也不错,但有一天她无意中知道了男友起先试图追求过宿舍里另一个女生,被对方拒绝后转而追求的她。于是,姑娘心里不自在了,成为退而求其次的人选是让人不舒服的,你不是非你不可的那个唯一,而是别人的第二选择。因为心有芥蒂,加上一些其他现实原因,这段感情没有走到最后。

很多姑娘在恋爱中会问对方:你什么时候开始喜欢我的?答案通常很难让人满意,除非对方情商极高,非常懂得说话的艺术。“如果我先喜欢的你,我一直爱你更多,这让我没有安全感”,这种想法男人很难理解,觉得——你干嘛想那么多?

不仅仅在爱情中,在其他的人际关系中,也会有类似的问题:我对你那么好,那么你能不能同样爱我呢?你是我最好的朋友,在你眼中,我与其他人总归要不一样吧?我在工作中做事做得比其他人出色,总应该被领导高看一眼,升职总要是首选吧?

然而理想很丰满,现实太骨感,许多觉得自己“与众不同”“如彩虹般绚烂”的人在他人眼里也就平平常常,如路人甲乙丙丁,缺点比优点更多。旁人没有好好看你,都忙着自己的事情和利益也没心情欣赏你,真让人感到挫败啊。除了不开心,还能怎么办?

当机会来临时,不要计较理由,只要往前走,就会走得更远。有了入场券之后,你应该关心的是接下来怎么走,而不是关心其他人是否也得到了入场券。

(广美)